



Певица пришла на матч «Барселоны» с детьми. У сына Шакиры и Жерара Пике, защитника испанского клуба, есть шанс сделать карьеру знаменитого футболиста, поскольку мама готовит его к этому с рождения. Пару дней назад певица со своими сыновьями пришла на стадион «Камп Ноу» для поддержки Жерара в матче чемпионата против «Валенсии».

Милан, которому всего два года не пропускает игр с участием отца. Он, как и второй сын Александр были одеты в спортивную форму Барселоны. Но вот второй сын Шакиры дебютировал на публике в этом матче.

«Барселона» победила и Жерар Пике вынес детей на поле. На стадионе было огромное количество болельщиков, но, несмотря на это, ребенок спал на плече отца и не обращал на посторонних внимания.

Ребенок вполне может стать звездой в Интернете. Ведь Шакира постоянно публикует фотографии с ним в своем аккаунте Instagram. Не так давно она выложила фото младшего сына в переносной колыбели, одетый в голубую пижаму.